

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qiluwb.com.cn/

# 晨练归来，耳环当街被抢

女事主受到惊吓，警方已介入调查

本报8451234热线消息(记者 肖会)一对青年男子，趁刚晨练完的市民杨女士不防，竟强行摘掉杨女士耳环后逃离。受意外惊吓的杨女士，不时念叨：“耳环不是纯金的。”目前，警方已经介入调查。

8月29日早晨6点半左右，家住市区运河广场附近某小区的杨女士与几个不相识的中年女士一起，在运河广场上晨练后，站在广场前的马路边询问一摊点水果价钱。这时，

路边停下一辆红色无牌摩托车，车上下来一黑衣男子，来到杨女士身后，开玩笑般拍拍杨女士肩膀。杨女士还没分清怎么回事，该男子双手分别将杨女士的两只耳环从耳朵上强行摘下，并不紧不慢地走向摩托车，与另一男子驾摩托车离开。直到摩托车走远，杨女士才反应过来，大呼“抢劫”。

目击者冯女士说，当时两青年骑着一辆红色无牌摩托车，二十几岁的样

子，下车摘耳环的是个黑衣男子。“谁都没注意，还以为是她家人开玩笑呢，就这样不声不响走过去了，轻轻拍她的肩膀，双手接着就把耳环摘下来了，她都没觉得疼……”冯女士心有余悸地说。事情发生后，遭受惊吓的杨女士一直处在精神混乱状态，不停地她说：“耳环不是纯金的……”直到家人闻讯赶到，才把她劝回家中。

目前，杨女士家人已经报案，此案正在侦破中。



## 抗战影片展映

8月28日晚，市民正在欣赏抗日电影。9月3日是中国人民抗日战争胜利65周年纪念日，聊城市委市直机关工委在人民广场举行“铭记历史，勿忘国耻”——纪念抗日战争胜利65周年抗战主题影片展映，将播放12部抗日题材影片。

本报记者 李军 摄影报道

# 借口没零钱 超市“找”牙膏

消协表示，商家有义务给消费者找零

本报8451234热线消息(记者 张召旭)“明明有零钱，却要用牙膏来代替找零。”28日，育新苑的陈女士说，她在一家综合商店内购物时，工作人员借口没零钱用牙膏代替，她坚持不要牙膏，才要回了零钱。

陈女士说，她去柳园路一家综合商店买了一包价值3.6元的抽纸，给了收银员50.6元钱。收银员接过钱后，

说1元的零钱没有了，能否找给她45元，并给她价值2元的牙膏，以代替零钱。

“我说我刚买了牙膏，还是找给我零钱吧。”陈女士说完，收银员又拿出几包湿巾递给她。“给你几包湿巾吧，店里没有零钱了。”陈女士让收银员去换点零钱回来，见收银员没有动，她从包里拿出了一个新买的喷

壶，放在收银台上，“我这个喷壶是新买的，3元钱，加上你应该找我的2元，正好是5元钱。我把喷壶给你，你给我5元钱。”收银员一看，迅速从抽屉里拿了2元钱，给了陈女士。

聊城市消费者协会工作人员表示，作为卖方，商家有义务给消费者找零，而消费者也有权利拒绝商家用牙膏代替找零的商品。

## 煤气罐接口处泄漏

# 做饭打火爆炸 男子烧成重伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊)煤气罐泄漏，导致做饭打火时爆燃。29日上午，阳谷县一名男子在使用泄漏的煤气罐时，不幸被烧成重伤。

29日上午11时30分，阳谷县人民医院接到市120急救中心调度指令，称安乐镇一名村民被泄漏的煤气烧

伤。急诊医生赶到现场发现，一座房屋窗户上的玻璃全碎了，一名男子的衣服上有被烧过的痕迹，双腿上的皮肤呈黑红色，不断有血水冒出。医生在紧急包扎后，将男子抬上急救车送往医院。

报警村民介绍，当天上午11时多，他在家中听到“嘭”的一声

响，跑出来一看，是邻居家起火了。附近几位村民赶快灭火救人，并将煤气罐搬出屋子。受伤的男子告诉医生，起火的原因是他家的煤气罐接口处泄漏，在做饭打火时发生了爆炸燃烧。

急诊医生介绍，男子双腿烧伤严重，正在医院治疗。

## 集佳装饰整体家装

### 体验馆盛大开业



集佳装饰总经理为舞狮点睛。

本报聊城8月29日讯(记者 负建伟)27日上午11时，聊城集佳装饰有限公司集佳装饰整体家装体验馆在顺屹家居广场举行盛大开业仪式，来自聊城社会各界的领导和市民共同见证了聊城集佳首创的“集佳399整体家装套餐模式”的启动，期盼集佳装饰凭借全新的整体家装套餐模式、先进的服务理念和高效力的资源整合，最大化地满足消费者个性需求，以开创家装行业新局面。

聊城集佳装饰有限公司是中国装饰联盟在山东地区首家打造集佳399整体家装套餐模式的示范基地，是中国装饰联盟副理事长单位，集专业设计、精湛施工、高性价比品牌主材、完善售后服务为一体，是聊城首家采用整体家装套餐模式的装饰公司。集佳装饰于2010年在聊城首家导入先进的集佳399整体家装套餐模式，以满足消费者需求为核心，凭借其省心、省力、省时、省钱的优势，彻底颠覆传统家装模式的桎梏，深得消费者的青睐，迅速巩固了在聊城同行业中的重要地位。集佳399整体家装套餐模式不仅得到了消费者的广泛认可，也获得行业管理部门的一致好评，对聊城家装行业的发展起到了很好的示范作用。

集佳装饰位于聊城核心繁华地段柳园路顺屹家居南区，集佳399整体家装体验面积近1000平方米，是聊城首家整体家装体验馆。

## 福特嘉年华车友

### PK音乐激情



音乐会现场。

本报聊城8月29日讯 28日下午3时，由长安福特聊城金福4S店举办的“福特嘉年华放肆音乐会”在该店展厅内激情上演。来自聊城市的众多新老客户及车友共济一堂，激情唱响。十多位车友更是现场大展歌喉，激烈PK，将本次活动推向高潮。

长安福特聊城金福4S店高经理介绍，新福特嘉年华自上市以来，赢得了广泛认可，深受消费者的追捧与关爱。为增进嘉年华与消费者的沟通，嘉年华此次推出的“福特嘉年华放肆音乐会”旨在通过一系列精彩、有型、时尚、激情的音乐互动，回报老客户，让利新客户。“新嘉年华”是由长安福特设计上市，天生惊艳感官的设计，天生挑动心火的魅力内饰，天生激扬心潮的灵动驾驭，天生值得挚爱的持久价值，给人留下惊艳的印象，流线的身材，炫丽的色彩给人以视觉冲击力，长安福特“新嘉年华”必然值得拥有。

本次活动中，车友不仅欣赏了好听的歌曲和节目，而且还通过相关知识抢答的形式，拿到了丰厚的奖品，同时还感受到了来自聊城金福4S店工作人员的热情服务。

(李婷)